



RETIFICAÇÃO 05

O **MUNICÍPIO DE DIVINÓPOLIS/MG**, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº 1, de 28 de maio de 2024, nos termos a seguir:

1. No subitem 8.5.1 do Edital nº 1/2024:

ONDE SE LÊ:

“8.5.1 Para os candidatos ao cargo de **Agente de Administração**, de acordo com as orientações e tempo determinado pelo examinador, a prova prática constará da utilização de softwares de edição de textos e/ou planilhas, de acordo com instruções fornecidas. Os critérios de avaliação serão cobrados conforme o manuseio correto do equipamento (5 pontos); o conhecimento na aplicação das formatações requeridas na tarefa (20 pontos); utilização adequada do tempo disponível (5 pontos); e, o resultado correto da atividade solicitada (10 pontos).”

LEIA-SE:

“8.5.1 Para os candidatos ao cargo de **Agente de Administração**, de acordo com as orientações e tempo determinado pelo examinador, a prova prática constará da utilização de softwares de edição de textos e/ou planilhas, de acordo com instruções fornecidas. Os critérios de avaliação serão cobrados considerando a avaliação da digitação/utilização de fórmulas (15 pontos), formatação (10 pontos) e elaboração de tabelas/gráficos (15 pontos).”

2. No subitem 9.1 do Edital nº 1/2024:

ONDE SE LÊ:

“9.1 (...)”

Cargo	Candidatos Ampla Concorrência	Candidatos com deficiência
Agente Funerário*	20ª posição	5ª posição

(...)

LEIA-SE:

“9.1 (...)”

Cargo	Candidatos Ampla Concorrência	Candidatos com deficiência
Agente Funerário*	30ª posição	5ª posição

(...)

O Edital nº 1/2024 será consolidado de forma a contemplar as retificações supramencionadas. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Divinópolis/MG, 21 de janeiro de 2025.

Gleidson Azevedo
PREFEITO MUNICIPAL

Assinantes

Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.
Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse o site **verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud** e insira o código abaixo:

4G7**E8E****L8G****Q6M**